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Vážený pane předsedo,  

v návaznosti na Váš dopis ze dne 9. září 2025, doručený a zaevidovaný Ministerstvem 

zemědělství (dále jen „MZe“) dne 15. 9. 2025 pod č.j. MZE-66104/2025, ve věci uvažovaných 

změn v systému kvalifikací, týkajících se vymezení působnosti, odborné způsobilosti 

veterinárních techniků, které mají být na úkor podkovářských profesí. 

Shodou dalších okolností se dne 15. září 2025 uskutečnilo na MZe pracovní jednání, 

kterého se zúčastnili zástupci odborných sekcí MZe, Ústřední veterinární správy Státní 

veterinární správy, zástupci chovatelských svazů, Společenstva podkovářů a rovněž Unie 

školských asociací ČR – CZESHA. 

Hlavním tématem jednání byla problematika, již uvádíte ve svém dopise, a která se týká 

nesouladu mezi zákonem č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých 

souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů, a jeho provádějící 

vyhlášky. Současné znění veterinárního zákona a vyhlášky č. 176/2023 Sb., o zdraví zvířat 

a jeho ochraně a o oprávnění a odborné způsobilosti k výkonu některých odborných 

veterinárních činností je ošetření a úprava kopyt a paznehtů zvířat zařazena mezi odborné 

veterinární úkony, které mohou vykonávat pouze odborně způsobilé osoby uvedené 

ve veterinárním zákoně a této provádějící vyhlášce. 

Všichni účastníci se shodli na potřebě legislativní úpravy. MZe ve spolupráci s Ústřední 

veterinární správou Státní veterinární správy a dotčenými profesními organizacemi zahájí 

práce na úpravě předmětné legislativy.  
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Děkuji za projevení zájmu o danou problematiku a v případě Vašich dalších dotazů 

či upřesnění k tomuto tématu se prosím obraťte přímo na Odbor živočišných komodit 

a ochrany zvířat MZe, do jehož gesce spadá daná problematika. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

dle rozdělovníku 
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